

5牢友结伙抢劫 赃款被1人独吞

整个作案过程,有“兄弟同心”,也有“勾心斗角”,不过最终都被警方一网打尽

夜晚,5名男子持枪进入一名建筑材料老板的家中,将老板劫持到一处偏僻民房,要求他交出600万元。后来5人发现了老板一张20万元的存折,于是逼他说出密码。不料,5人中竟然有1人见钱眼开,独自卷走20万元后失踪。其他人无奈,只好把老板放了。

5名牢友计划抢劫

赵春、刘洋是一起服刑的牢友,两人出狱后联系紧密。2007年年底,赵春打电话给刘洋:“赶紧到溧水来,有事让你帮忙。”

原来,赵春帮人要债时,听另一名牢友王生说,一个建筑材料老板很有钱,于是一个抢劫计划形成了。

赵春,18岁因为流氓罪坐牢10年,28岁因为流氓罪、故意伤害罪坐牢10年,38岁因为抢劫罪又坐牢,2007年刑满释放。40多岁的他,从成年开始,在监狱外面生活的日子不超过两年。

刘洋赶到溧水时发现,赵春已经纠集了另外3个牢友。休息了一晚,赵春给了刘洋200元,让他去买铁丝、老虎钳、手套等工具。刘洋见这阵势,知道这一笔肯定数目不小。同时,赵春把自己的一把仿六四式手枪也拿了出来。

这支枪,是几个月前赵春让刘洋买的。当时刘洋接到买枪的任务后,一时无从下手,只听说广东佛山有枪卖,便独自来到佛山,向车站旁卖刀的小贩打听哪有枪卖。小贩说:“我有!”刘洋就花了1万多元,买了一把枪和两颗子弹,不过这把枪还真没用过。

持枪闯进老板家中

2007年12月23日晚,5人把铁丝、老虎钳、电警棍等放进一个口袋,赵春带上手枪,驾车来到建筑老板的家门口。因为王生和老板相识,赵春就让王生去叫门。老板在屋里问:“谁啊?”王生说:“我!”

老板一开门,赵春就带头冲了进去,把老板撂倒在地,一把按住:“走,跟我出去谈点事!”老板不从,赵春掏出了枪,老板只好从了。同时,王

生因为怕暴露自己的身份,暂时回避。

几人将老板押上车,带到农村一处偏僻民房。这处民房是赵春几天前通过朋友租的,是这次抢劫计划的重要环节之一。进了民房,几人拿出铁丝,把老板绑在椅子上。

赵春说:“老板,我这是帮人办事,只要你拿出600万,保证你的安全。”这一招,是为了迷惑对方。老板说没钱,几人就用电警棍给老板“上刑”。老板辛苦苦赚钱不容易,再说他也没有600万元,只好大喊救命。

几人把老板随身带的皮包打开,手机、1000多元现金、两包烟,还有一本存折。赵春和刘洋看到存折,眼前一亮。赵春打开存折一看:“有2万块钱!”刘洋再一看:“是20万!”于是,他们拿起警棍、老虎钳逼老板把密码说出来,老板只好说了。

这时已是深夜,赵春让刘洋和另一人留下看守,其余都回去睡觉,第二天一早到银行取了钱再做打算。

1人卷走20万元失踪

存折在桌子上放着,刘洋想着20万,心里痒痒的,几乎一夜未眠。第二天清晨5点,刘洋再也躺不住了,从床上起来。吃了点东西,然后摸出手机。刘洋按了机关键,手机关了。这时,刘洋把手机放在耳边,当着另外一人的面说:“喂,老大啊,好,我马上来。”另外那人还真以为他接到赵春的电话,问:“老大说什么?”刘洋说:“老大让我带着存折去找他,你留下把人看好。”说完,他带着存折出门了。

到了早上8点多,赵春过来了,问:“刘洋去哪里了?”看守的人说:“他接到你的电话,带着存折去找你了。”赵

春马上打刘洋电话,关机。赵春一摔电话:“这小子跑了!”就这样,除了一人看守老板外,其他几个都跑出去到银行找刘洋,但是人影早没了。

回到民房,赵春灵机一动,让老板赶快打电话到银行挂失,不料银行告诉他,卡上还剩200元。“小弟”们问赵春:“老大,怎么办?”赵春想了一会说:“把人放了吧,难道把人杀了啊?”

为了让老板不报警,同时保护王生,他们使了一招苦肉计,把王生捆起来打了一顿,让他看上去也像一个受害人。然后把老板和王生两人拉到一起,教训说:“你们不许报警,不然杀光你们全家。”王生连连点头,老板也跟着连连点头。两人被放回去的路上,王生还不断对老板说:“你可不能报警,不为你老婆孩子安全着想,也要为我老婆孩子想想。”

潇洒大半年后坐牢

老板回家后,确实吓得不轻,后来想想自己那20万元,还是决定报警。不久,赵春、王生等四人都被警方抓获,由于是累犯,几人被判刑10年以上有期徒刑至无期徒刑。

再说刘洋,带着存折逃跑后,先去溧水,后去宜兴,每天都花天酒地,花完了卡上的钱。2008年8月,刘洋一觉醒来,发现20万元已经挥霍一空。他抱着试一试的心情,拿着存折来到银行,成功取出最后的两百元。不过,这两百元不够用。当他流落街头时,被警方发现落网。

刘洋2001年因犯强奸罪被判刑,2007年才出狱,因此属于累犯,近日,南京市中级人民法院以抢劫罪判处刘洋无期徒刑。

(文中当事人为化名)

通讯员 小杨 快报记者 吴杰



捏把汗

记者近日在郭家山一个工地上看到,几个小孩竟在工地上点火焚烧垃圾,燃起滚滚浓烟,而且这个工地上还有很多大坑,周围没有围挡,很多市民看到后,都为这些孩子捏了一把汗。

快报记者 薛林 摄

退还汽车购置税? 骗你没商量!

快报讯 (记者 余薛庆) 年关将至,骗局又多了起来。昨天,建邺区的滕先生接到一个陌生电话,来电者自称是“车管所”的工作人员,要给他“退还汽车购置税”。

“滕先生你好,我是车管所的,汽车购置税从1日起正式从10%调到7%,你购买的雪佛兰轿车可以退税3%了。今天是最后一天,所以我们用电话通知你,请尽快为你的汽车办理退税手续。否则,退税资格将被取消。”昨天上午,滕先生莫名其妙地接到一名操着广东口音的女士电话。

据滕先生介绍,对方所讲的车辆信息、汽车购置税缴纳情况以及个人姓名、电话和自己的情况完全相符。对方声称退税款已汇往“国家税务总局”,并给其一个指定账户要求其联系退款事宜。将信将疑的滕先生越听越不对劲,便在电话里核实对方身份并索取对方“工号”。“听了我的质疑后,她

没回答就挂了电话。我想想这不太对头,网上一查才知道,那个手机号归属地在福建厦门,肯定是骗局!”滕先生说。

记者随后拨打车管所机动车服务热线了解到,车管所根本没有发布过任何“退还汽车购置税”的消息,最近这段时间很多车主都向他们反映接到“退还购置税”的电话,“这是骗局,请大家不要上当!”

南京国税部门工作人员也表示,国家规定汽车购置税退税只有两种情况:一是车辆新买回来即有质量问题,退给厂家或经销商;二是购买的车辆上不了牌。此外,在退车辆购置税时,应该是在哪里交的就到哪里退,不可能在南京买车,却到外地退税。

“没被骗算我走运,但我的手机号码、车牌号码、车型等信息骗子全部掌握,太恐怖了。”滕先生感到后怕。(滕先生报料奖60元)

偷了东西往警车里藏

时间:昨天下午
地点:中山北路

快报讯 (记者 顾元森) 昨天下午2点半左右,不少市民在中山北路185号附近,人群中有一名60岁左右的老太太,低着头,连称“我错了”。当她被带上警车时,竟然把赃物往车座位下塞,试图掩盖“罪证”。

附近一家精品毛衣店的店主小张称,最近一段时间,她发现店里的衣服老是无缘无故地不见了,“我已经赔了不少钱进去了,我猜是小偷趁我不注意偷的,可我一直没有抓到。”昨天下午2点多,一名60岁左右的老太太走进店内,随身带着一个挎包,趁小张不注意,以迅雷不及掩耳之势将衣架上的两件毛衣抓起来,迅速塞到自己的挎包内,接着装作漫不经心的样子,离开了小店。

这一幕恰好被店内一名顾客发现了,立即告诉了小张。小张大喊有小偷,与女顾客一起冲出店外,很快追上老太太,将她抓住。一看到小张,老太太主动掏出两件毛衣,连称“我错了,我错了!”小张还是报了警。

此时不少人围了上来,大家看到老太太包内还有不少衣服,没有包装。大家怀疑这些衣物也是偷的,老太太辩称是买的。但面对众人的质疑,她最终无法自圆其说,低着头一声不吭。

很快,警察赶到将老太太带上警车,她坐上警车后排座位后,迅速打开随身挎包,将包内衣物掏出来,往前排座位下面塞。老太太的这个小动作也被围在车外的人发现,大家立即提醒警察:“她把赃物塞到座位下面了!”

目前警方正对此事做进一步调查。

(于先生报料奖50元)

羔羊毛床垫成为春节送礼大热门

春节临近,家家户户都在忙着备年货,选购礼品又成为其中的重中之重。今年南京人选购的热门礼品还有羔羊毛床垫。这床垫可不是一般的床垫,而是产于澳大利亚新南威尔士的美丽奴春羔羊床垫。

据奥林皮业山西路专卖店店长王芳介绍,奥林在南京市推出美丽奴春羔羊床垫已有数年,在顾客回访中有些顾客反映,睡了这种床垫以后,睡眠

质量大有改善,睡得沉,翻身少,早上起来神清气爽;有些顾客反映,用了一段时间以后,原来腰疼的老毛病不见,膝盖也不酸了……公司把顾客的反映总结为:深度助眠,提高睡眠质量;符合人体工程学,对睡眠的人体脊椎有良好的支撑;干爽宜人,缓解风湿类疾病;高保暖御寒,人睡即安。

美丽奴春羔羊毛拥有40%的天然弹性,高纤维密度,

使人体自重对脊椎、肌肉、微血管的压力明显减少,从而保证微循环顺畅,脊椎保持自然生理弧度。美丽奴春羔羊毛纤维的吸湿性是棉纤维的近2倍,涤纶的18倍,可以吸收自身重量35%的水蒸气而无潮湿感,优良的吸湿性、防潮性,能够显著改善身体局部循环,柔和均匀地进行热传导,促进血液循环通畅。据王店长介绍,绝大多数的顾客在开始的时候都不相

如东

中国黄金专卖店登陆南京

2009年1月15日上午,太平南路1号新世纪广场一层喜气盈然,中国黄金在南京地区的唯一一家专卖店——中国黄金南京专卖店正式开业。据笔者了解,中国黄金南京专卖店开业后,中国黄金产品将全面入驻南京市场,为南京黄金消费者的投資、理财、选购黄金提供了更为专业的理想场所。

江苏中金金饰投资有限公司有关负责人介绍说,中国黄金南京专卖店具有5大优势:

第一,实力雄厚,良好的品牌和信誉保证。中国黄金集团营销有限公司的强强联手,其雄厚的企业实力将成为南京地区黄金消费的有力保障。

中国黄金集团营销有限公司副总经理蒋云涛表示:“黄金在中国拥有悠久的历史和文化渊源,其良好的保值属性在老百姓心中拥有重要的价值地位,加上当前国际金融的不稳定对实体经济的影响正逐步加剧,在金融市场的不安动荡中,消费者的风险意识也在随之增加,实物黄金作为避险品种的优势再次体现。中国黄金南京专卖店的开业,为南京市民投资实物黄金增加了新的渠道,是中国黄金集团营销有限公司与江苏中金金饰投资有限公司对市场挑战的共同回应。”

金轮新天地:新春新天地,惊喜乐无边!

时尚衣大调,春装上市,特惠酬宾

金轮新天地春季新款现已闪亮上柜!H&M:即日起至2月5日新年优惠酬宾低至5折;G2000:全场商品低至5折;F&E F&E:早春靓衫6折起售;TOUGH:新款全场5折起;江南布衣:即日起至1月31日,全场6折起;夏儿:购买任

何产品(特价除外)可享受新春8.8折优惠,还可抽取50—500元不等的新年红包,100%中奖;奔趣内衣:底裤58元/两件,文胸145元/两件,并有精美礼品赠送。

新美食主义:金牌美食,惊喜盛宴
荟萃数十餐饮名店的金轮新天地,大酒店各有各精

彩。商务宴请首选张生记得味轩、豆捞坊火锅等大型餐饮;朋友聚会当然热力推荐大渔日式料理、韩山城、棒!约翰、乐宜达、味千拉面、丹枫雨露等风情美食;逛街小憩最爱的是潮流餐饮,costa咖啡、多纳时光、叻沙咖喱、雅宴、赛百味、豪享来等众多美味定然让您惬意留连!

生活愉悦圈:娱乐休闲,豪礼迎春
金轮新天地汇聚了汤姆熊电玩、迪士尼精品屋、图逗家居、POP发型、宝贝天使摄影、真水无香SPA、欧莱芭美甲等金牌商家,缤纷休闲体验,新春豪礼相赠,让您和家人开开心心过大年!

费累计满600元以上(含600元)可申办金卡一张,当日现金消费累计满3000元以上(含3000元)可申办白金卡一张。商场内的各个专柜也都布置得中国味十足,中国结、年年有余、灯笼等,整个中央商场里都充满了浓浓的年味。来中央商场购年货,一起感受中国年。

牛年新春将至,中央商场挤满了购置年货的消费者,面对中国人最重视的春节,消费者的购物热情丝毫没有因为金融危机和严冬的寒意而减退,中央商场

整个销售额均屡创新高。从元月16日至24日在中央商场购服饰类商品单张发票满198元即减60元—100元现金,化妆品满200—500元立减50元现金,童裝单张发票满100送40元礼金券,再服饰类商品单张发票满200元(化妆品、珠宝、家电满1000元)送10元礼金券,50元封顶。当日现金消

中央商场鸿运金牛年

满198元减60—100元现金

最近几周的销售额均屡创新高。从元月16日至24日在中央商场购服饰类商品单张发票满198元即减60元—100元现金,化妆品满200—500元立减50元现金,童裝单张发票满100送40元礼金券,再服饰类商品单张发票满200元(化妆品、珠宝、家电满1000元)送10元礼金券,50元封顶。当日现金消